《我的二十四小時時空旅行》

有一天,我主動扶了一位老爺爺過馬路。扶完他後,那位老爺爺為了感謝我便揚言要邀請我去一場二十四小時的時空旅行。我一開始以為他是開玩笑的,所有我也半開玩笑地回應了他一句「好啊!如果真的可以的話,我想傳送到二十一世紀。」結果那位老爺爺揮了一下拐杖,我就暈了過去。

過了一會後,我醒了過來,我看到了一大片充滿科技感的高樓大廈,此時我察覺到那位老爺爺說的話是真的,我真的被傳送到了二一零零年!二十一世紀的科技前進了一大步,令我驚訝萬分。大街上還有許多機器人和機器寵物,天上還有一架架的飛車,真是不敢相信!幸好我在街上找到了一些人類在街上行走,不然我還以為地球已經被機器人侵略了呢!

那些人穿着新奇及美麗的衣服,他們的衣服像彩虹一樣五顏六色。他們的衣服還露出了像寶石一樣的光澤,又漂亮又高貴,未來的設計師真是厲害啊!

我來到了一間餐廳,正準備點些食物時,我發現了這裏的店員全是機器人,只有店主是人類。我問了關於各個行業的事,原來現在機器人已經代替了人類的工作,基本上大部分的人類都失了業,就因為機器人的性能比人類好太多了,真是驚人的消息!

我走出了餐廳,來到了一個公園,我坐在長椅上,沉思着下一步要做甚麼。此時 有一個小男孩走了過來,他看起來跟我同年齡,他主動問了我在做甚麼,我告訴了他 我是過去的人,然後他真的相信了我並要帶着我看看這個未來。

我和他去乘坐了飛車,玩了這個時代最新的遊戲機,玩了最先進的電子飛行滑板......然後,我和他去了一間錶舖,他買了一隻手錶送給我當作是來到未來的歡迎禮,那隻手錶十分漂亮,所以我馬上佩戴了那隻手錶。

到了夜晚,我去到了那個小男孩的家居住了一晚。我現在才問了那個小男孩的名字,原來他跟一樣姓蕭,他叫「蕭家朗」,真是一個好聽的名字。我也告訴了他我的名字,他說:「你的名字跟我爺爺的一樣啊!」這讓我有些懷疑,原本想繼續問下去確認「身份」,不過他的家人來了,於是我決定晚上再問他。

家朗的家人熱情地招待我,還跟我聊了許久的天。

在吃完伯母煮的美味晚餐後,我和家朗一起躺在雙人床上,我問了他:「你爺爺是個怎樣的人啊?」「我的爺爺是個幽默風趣的人,他經常說笑話給我聽呢!他還是個手錶述,他經常和我一起研究手錶。他是我最喜歡的人!」家朗回答。

我已經猜到了他就是我的孫子,不過我並沒有告訴他,我只是對他說了一句:「再 見了,家朗.....」他也回了我一句:「再見了,子健!」然後我們睡着了。

到了第二天早晨,我醒了,不過是在自己家的床上,我意識到這可能是場夢。不 過當我看到了我手上的手錶,我就知道我和他的相遇是真的!